

Отчет о работе отряда ЮИД за 2023-2024 учебный год

С целью снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма и формирования у обучающихся МБОУ «Уруссинская гимназия» устойчивых навыков безопасного поведения на дорогах, в рамках реализации Стратегии развития воспитания обучающихся в РТ на 2015-2025 годы, утвержденной Постановлением Кабинета Министров РТ от 17.06.2015 №44 и в целях реализации Концепции развития в РТ ЮИДовского движения от 10.08.2021 №280 в МБОУ «Уруссинская гимназия» работает отряд ЮИД. Отряд состоит из числа обучающихся 2-10 классов в количестве 40 человек, руководитель отряда Макуева Гульчачак Назиповна (педагог-организатор).

В этом году наши ЮИДовцы делятся на 4 отряда: 1 отряд «Юный инспектор движения», 2 отряд «Лидер ЮИД», 3 отряд «Волонтер ЮИД», 4 отряд «Наставник ЮИД».

Основные задачи отряда:

- Активная пропаганда правил дорожного движения среди школьников.
- Профилактика дорожно – транспортных нарушений среди подростков
- Приобретение и распространение навыков оказания первой помощи пострадавшим при ДТП
- Участие в смотрах и слетах ЮИД, различных конкурсах и соревнованиях.
- Работа с юными велосипедистами.
- Реализация Концепции развития в РТ ЮИДовского движения от 10.08.2021 №280

В начале учебного года был составлен план работы отряда ЮИД на 2023–2024 уч.год. Работа проводилась в соответствии с утвержденным планом. В работе отряда в течение всего учебного года использовались различные формы работы: имидж-коктейль, качели дискуссионные (обсуждение двумя командами какой-либо проблемы, вопроса), «Библиофорсаж» (занятие в клубе по правилам дорожного движения), комильфо-вечер ((вечер хороших манер), вечер, посвященный этикету, правилам поведения на дороге, в транспорте), беседы «Как вести себя в общественном месте», «Будь осторожен!», « Как вести себя в автотранспорте», «История велосипеда» и др. Конкурсы рисунков: «Дорога в школу», «Дорога глазами детей», «Безопасность дорожного движения», игры и соревнования на знания ПДД, проведение викторин, участие в родительском собрании по теме «Правила перевозки ребенка в автомобиле» - просмотр видеофильма «Пристегнись», беседа «Обучение детей ПДД» и изготовление памяток для обучающихся и их родителей и т. д. С большим удовольствием ребята проводят практические

занятия в детском саду. В конце учебного года запланировано провести игру «Светофор». В летнем пришкольном лагере активно реализуются мероприятия по профилактике ДДТТ, смена лагеря профильная ЮИД. Во время летней оздоровительной кампании отряд тоже принимает активное участие в жизни воспитанников лагеря. Проводятся игры, викторины, акции, различные минутки по безопасности, показывают мультфильмы по ПДД, радиолинейки и телепередачи.

Отряд ЮИД ведет большую работу по предупреждению ДТП и пропаганде безопасного поведения на дороге:

– Проведение школьного мероприятия «Посвящение в пешеходы» для обучающихся 1-ых классов с приглашением сотрудников ОГИБДД. Мероприятие проходит очень насыщенно: дети читают стихи, разыгрывают ситуации, отвечают на вопросы викторины, повторяют правила, знаки дорожного движения, используют Гугл формы, он-лайн викторины Quizizz, QR- коды. В конце праздника каждый обучающийся получает светоотражающий фликер;

– Отряд ЮИД регулярно проводит акции на дорогах поселка с вручением памяток водителям: «Пешеход», «Пристегнись!», «Соблюдаем ПДД – предупреждаем ДТП!».

– Акция «Внимание, дети!»- перед каждыми каникулами;

Организуют рейды по классам «Засветись» на проверку ношения учащимися фликеров. В течение года проводятся различные мероприятия в области предупреждения нарушений правил дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. Активы 1-11 классов с классными руководителями обновляют уголки безопасности жизнедеятельности (486 обуч.). После каникул проводятся беседы по правилам дорожного движения и профилактике ДДТТ во всех классах (486 обуч.)

-Тематические радиолинейки для 1-4, 5-11 классов;

– Выступают перед воспитанниками с интересной программой по ПДД: читают стихи, проводят конкурсы для воспитанников по повторению дорожных знаков. В конце мероприятия каждый ребенок получает памятку по ПДД и светоотражающий фликер

– Выступают на родительских собраниях по итогам семестра, на которых рассматриваются вопросы обеспечения безопасного поведения детей на дорогах. В 1-11 классах проведены классные часы по ПДД по темам: «Подвижные игры по правилам дорожного движения» с приглашением отряда ЮИД, ДЮОП.

Отряд активно принимает участие в районных и республиканских мероприятиях по ПДД: «Безопасное колесо». Уже пятый год члены отряда ЮИД становятся победителями муниципального этапа конкурса «Безопасное колесо».

«Уруссинская гимназия» является победителем муниципального конкурса «Лучшая школа по профилактике ПДД- 2022». Учащиеся гимназии являются ежегодными участниками в республиканской олимпиаде по ПДД «Сакла», ежегодно принимают участие олимпиады «Учи.ру» и становятся победителями.

ЮИДовцы гимназии становятся участниками профильной смены ЮИД ДОЛ «КАМСКИЙ АРТЕК», где тоже занимают призовые места.

ЮИДовцы являются участниками форума ЮИД в г. Нижнекамск, ребята после форума приезжают в район и делятся эмоциями и знаниями, которые получили во время работы форума.

В марте в нашей гимназии открылся клуб «Движение первых», где наши ЮИДовцы вступили в ряды «Движение первых» и в начале апреля ребята с активистами представили наш район на Республиканском форуме «Алга! Поехали».

Инновационные формы работы с отрядом ЮИД

Отряд ЮИД использует новые формы работы: флэш-мобы, имидж-встречи с сотрудниками ГИБДД; онлайн –викторины Quizizz ; классные встречи с бывшими выпускниками, работающими теперь в Госавтоинспекции.

Также ЮИДовцы пробуют свои силы в дизайнерских конкурсах, изобретая новый стиль одежды со светоотражающими элементами, формы для отряда ЮИД и занимают призовые места в номинации «Дизайн» Всероссийского конкурса «Безопасная дорога».

Отряд ЮИД активно работает в мультимедийном направлении:

снимает телепередачи, агитационные видеоролики о Безопасности дорожного движения, демонстрирует их на Интерактивной панели TeachTouch в фойе гимназии, и размещает их в социальных сетях, участвует в конкурсах короткометражных фильмов и становится победителем.

Все интересные видеоролики, снятые отрядом ЮИД можно посмотреть, воспользовавшись программой распознавания QR кода.



активисты Движения Первых и ЮИД совместно с инспектором ГИБДД Ютазинского муниципального района РТ Жанназаровым Рустамом Маликовичем и начальником отделения профилактики ГБУ "Безопасность дорожного движения" Игнатъевой Разидой Ильсуровной. провели акцию «Ребенок- главный пассажир»

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_7738



Родители гимназистов приняли участие во Всероссийском вебинаре "Семейные ценности ЮИД"

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_7616



27 марта в рамках акции "Безопасные каникулы" в спортзале гимназии прошли спортивные эстафеты "Мы за безопасные дороги!" по правилам дорожного движения. Активными помощниками соревнований стали участники отряда ЮИД

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_7535



Отряд ЮИД МБОУ «Урусинская гимназия» проводят радиоперехват и напоминают ребятам о необходимости соблюдать правила безопасности поведения на дорогах и на улице.

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_7451



Отряд ЮИД стал победителем районного конкурса агитбригад по безопасности дорожного движения "Дорогами безопасности" Среди отрядов ЮИД

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_6652

МБОУ "Уруссинская гимназия" ЮМР
4 фев в 13:38 · Госорганизация

Ловите новый выпуск пресс-центра ЮИД «БОНД»
#уруссинскаягимназия
#БДД
#ЮИДРТ
#ЮИДДвижениеПервых
@uidrussia

Детский пресс-центр
ЮИД
МБОУ "Уруссинская
гимназия"
Будь Осторожны! На Дорогах
КОМАНДА БОНД

Видео от МБОУ "Уруссинская гимназия" ЮМР
680 просмотров

14 1 722

Активно ведется детский пресс-центр ЮИД

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_6798

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_5986

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_5350



Воспитанники подготовительной группы детского сада №7 участвовали в интерактивной викторине по ПДД, организованной Отрядом ЮИД Урусинской гимназии. В процессе игры у детей сформировали умение различать дорожные знаки; Закрепили знания детей о правилах дорожного движения; Воспитывали умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями и умениями в повседневной жизни.

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_5969



Отряд ЮИД вместе с инспектором ДПС ОГИБДД лейтенантом полиции Жанназаровым Рустамом Маликовичем и начальником отделения профилактики ГБУ "Безопасность дорожного движения" Игнатъевой Р. И в рамках месячника «Внимание-дети» провели акцию «Безопасный переход», с целью привлечения внимания участников дорожного движения и общественности, к тому, что на пешеходном переходе могут находиться дети.

https://vk.com/your_gimnasium?w=wall-51384492_5274